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Влажность воздуха. Подготовка к ЕГЭ.
Часть А

1. Относительная влажность воздуха 50%.Сравните показания влажного(Т1) и сухого (Т2)термометров психрометра.

А).Т1=Т2;     Б). Т1>Т2      В)  Т1<Т2        Г).Ответ неоднозначен

2.Определите абсолютную и относительную влажность воздуха при температуре160С,если точка росы равна 100С.Давление насыщающих паров воды при указанных температурах равны соответственно:1,81кПа и 1,22кПа.

А).1,22кПа,67%    Б).1,81кПа,67% В). 1,22кПа,33%   Г).1,81кПа,33%

3. В комнате имеются два герметичных сосуда с воздухом. В первом из них относительная влажность равна40%, во втором 60%. Сравните давление водяных паров в этих сосудах.Плотность воздуха в обоих сосудах одинакова.
А).Р1=Р2    Б)Р1>Р2     В)Р1<Р2     Г)Ответ неоднозначен

4.Давление водяных паров в атмосфере при 150Ссоставляло 1,5кПа. Выпадет ли роса, если ночью температура воздуха понизилась до 100С? Давление насыщенных паров при 100С равно 1,22кПа.

А) Выпадет     Б)Не выпадет    В)Ответ неоднозначен

5. В классе при температуре 250С создаётся высокая влажность воздуха. Как изменится влажность воздуха в комнате, если открыть форточку, а за окном холодно и идёт дождь?

А)Повысится  Б)Понизится  В)Не изменится   Г) Ответ неоднозначен

6. В герметичном сосуде находится насыщенный пар.Как изменится давление этого пара, если температуру повысить в 2раза?

А)Не изменится Б)увеличится в 2 раза В) Увеличится более,чем в 2раза Г) Ответ неоднозначен

ЧастьВ

В1. Влажный термометр психрометра показывает 100С, а сухой 140С.Найти относительную влажность и парциальное давление водяного пара.Предусматривается использование справочника по физике.

ЧастьС

С1. В одном сосуде объёмом 10л находится воздух с относительной влажностью40%, а в другом сосуде объёмом 30л-воздух при той же температуре, но при относительной влажности 60%. Сосуды соединены тонкой трубкой с краном. Какая относительная влажность(в процентах)установится после открытия крана?
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